
教育研究評議会（２０２５－第１２回）議事要旨

日 時 ２０２６年３月２５日（水）１３時３０分～１４時４６分

場 所 Teams会議

出席者 小畑学長 始め２２名

議 長 小畑学長

その他 議題４は非公開、その他はすべて公開

議 事

 議題１ 次世代半導体エレクトロニクス共創研究センターの新規設置について（審議）

・三好教授及び堀田研究支援課長から、議題１資料に基づき、次世代半導体エレクトロニ

クス共創研究センターの新規設置について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認

された。

議題２ 高度防災工学研究センター規則の一部改正について（審議）

・萱場教授から、議題２資料に基づき、高度防災工学研究センター規則の一部改正につい

て説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

議題３ 情報基盤センター及びサイバーセキュリティセンターの統合に関する規則等の一

部改正等について（審議）

・齋藤副学長から、議題３資料に基づき、情報基盤センター及びサイバーセキュリティセ

ンターの統合に関する規則等の一部改正等について説明があり、審議の結果、原案のと

おり承認された。

議題４ 名誉教授の選考について（審議）

・議長から、議題４資料に基づき、名誉教授の選考について説明があり、審議の結果、原案

のとおり承認された。

議題５ 国立大学法人名古屋工業大学旅行規程等の一部改正について（審議）

・戸田経理課長から、議題５資料に基づき、国立大学法人名古屋工業大学旅行規程等の一

部改正について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

議題６ 企画広報課所掌規則及び関連規則の一部改正等について（審議）

・浦野企画広報課長から、議題６資料に基づき、企画広報課所掌規則及び関連規則の一部

改正等について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。



議題７ 第４期中期目標期間４年目終了時評価について（審議）

・柿本理事から、議題７資料に基づき、第４期中期目標期間４年目終了時評価について説

明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

議題８ 2025年度自己点検・評価報告書について（審議）

・前田全学評価室長から、議題８資料に基づき、2025年度自己点検・評価報告書について

説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

議題９ 一般事業主行動計画の策定について（審議）

・吉田副学長から、議題９資料に基づき、一般事業主行動計画の策定について説明があり、

審議の結果、原案のとおり承認された。

議題 10 ダイバーシティ推進センター新規事業について（報告）

・吉田副学長から、議題 10資料に基づき、ダイバーシティ推進センター新規事業について

報告があった。

議題 11 給与関係規則等の一部改正について（報告）

・浅野人事課長から、議題 11資料に基づき、給与関係規則等の一部改正について報告があ

った。

議題 12 2026年度名古屋工業大学予算（案）について（報告）

・坂田財務課長から、議題 12資料に基づき、2026年度名古屋工業大学予算（案）について

報告があった。

議題 13 ネーミングライツ事業の実施について（報告）

・永田副学長から、議題 13資料に基づき、ネーミングライツ事業の実施について報告があ

った。

議題 14 その他

・特になし。

配付資料

１ 次世代半導体エレクトロニクス共創研究センターの新規設置について

２ 高度防災工学研究センター規則の一部改正について



３ 情報基盤センター及びサイバーセキュリティセンターの統合に関する規則等の一部改

正等について

４ 名誉教授の選考について

５ 国立大学法人名古屋工業大学旅行規程等の一部改正について

６ 企画広報課所掌規則及び関連規則の一部改正等について

７－１ 第４期中期目標期間４年目終了時評価について

７－２ 達成状況報告書（教育研究）

７－３ 業務実績報告書（業務運営等）

７－４ 現況調査票（教育）

７－５ 現況調査票（研究）

７－６ 研究業績説明書

８ 2025年度自己点検・評価報告書について

９ 一般事業主行動計画の策定について

10 ダイバーシティ推進センター新規事業について

11 給与関係規則等の一部改正について

12 2026年度名古屋工業大学予算（案）について

13 ネーミングライツ事業の実施について


